
电话订票，写错姓没法登机
消费者投诉到工商部门，订票中心赔偿300元损失

本报 12月26日讯 (记者 高
倩倩 通讯员 刘凯 ) 花980
元从一家订票中心购买了一张
机票，登机时才发现工作人员
误将“武”写成了“吴”，武先生
只得多花 5 0元手续费退票，又
加价购买了一张高价票。25日，
在工商部门调解下，该订票中
心赔偿武先生 3 0 0元，并表示
道歉。

今年11月下旬，在乐陵经
商的武先生从某订票中心订购
了一张价值980元的机票准备回
老家福建厦门。由于订票中心
的疏忽大意，误将“武”写成
了“吴”，而武先生在登机的
时候才发现姓氏有误，为了赶
时间，武先生不得不多花了50
元手续费退了票，又加价购买
了一张高价票，才飞回了福建

厦门。
12月25日，武先生再次出差

来到乐陵，便找到这家订票中心，
要求订票中心赔偿自己的经济损
失，即上次退票时50元的手续费
和多支付的费用。但订票中心认
为，武先生在取机票时没有仔细
核对姓名，若当时核对是可以更
改的，也就不会有经济损失，故不
应赔偿。

于是，武先生投诉到乐陵市
工商局。工商人员受理投诉后约
谈了双方当事人，并对武先生的
投诉情况进行了核实。根据调查
武先生是于11月24日下午通过
电话与订票中心联系预订机票
的，当时武先生报了名字、身份
证号以及目的地，但由于订票中
心工作人员的疏忽，误把姓氏

“武”写成“吴”了，而武先生在取

票时也未对票面信息进行仔细
核实，所以引发了此次纠纷。

对此，工商人员认为在此次
纠纷中双方都有过失，订票中心
的失误在先，应承担 6 0 % 的费
用 ，而 武 先 生 也 有 过 失 ，承 担
40%的责任。最终经过工商人员
调解，双方达成一致，由订票中
心赔偿给武先生300元，并对武
先生表示道歉。

审车借证扣分

几成公开秘密

本报 1 2月26日讯 (记者 高
倩倩 马瑛 ) 2 6日，记者在采
访中了解到，临近年底，不少车
主开始忙活着办理审车手续，而
借驾驶证代扣分却已成为公开
的秘密。

“这几天已经有好几个人问我
借驾照扣分了，我这还没上过路
呢！”26日，家住滨海首府小区的
夏敏告诉记者，她今年11月份刚
拿到驾照，目前还未开车上过路，
但这几天想借她驾照扣分的电话
陆续打来。

德州交警支队交通违章处理
大厅的工作人员表示，代扣分目前
没法认定，只要司机拿着驾驶证和
罚款单前来办理就可以。由于电子
眼只能拍到车牌号，开车人的具体
信息没有办法在电子监控中显示
出来，所以借证扣分的管理存在盲
区。

新客车刚提来

就惨遭“毁容”

本报12月26日讯(记者 牟张
涛 通讯员 古玄 ) “唉！真倒
霉！刚提的新车就被刮了！”司机朱
师傅看着自己价值260万元的全
新客车无奈地说。

23日凌晨，刚从安徽提了全
新客车的司机朱师傅连夜赶往天
津交车，在途经德州服务区的时
候，朱师傅觉得饥饿就准备吃点东
西再走。岂料，就在他下车十几分
钟后，自己的新车就“挂了彩”。

朱师傅告诉民警，是一辆重型
半挂货车在倒车的时候将自己的
车刮到的，最可气的是，这辆半挂
车的司机在肇事后不但不下车查
看，反而企图逃逸，幸好服务区一
名保安见证了全过程并将货车司
机拦下。

民警当场判定这场事故货车
负全部责任，高速公路路政部门已
将该货车扣押。

进“一九” 冰上走
12月25日，一群滑冰爱好者在新湖的冰面上飞快地驰骋。从冬至开始进入“一九”

天，连续的低气温促使水面冰层加厚，不少市民开始尝试走上冰面滑冰，不过由于冰层
还不稳定，不可贸然尝试。 本报记者 马志勇 摄

本报12月26日讯(记者 曹宏
源 通讯员 邵振文 刘海燕)

买手机时商家承诺可以收看电
视节目，但两个月过去了，“手机
电视”却始终是噱头，无法使用。
近日，在夏津县消保委的调解下，
消费者王女士终于办理了退货手
续。

今年10月份，夏津的王女士
在某通信公司营业厅购买手机，
营业员向其推荐了一项充话费赠

手机业务，预存899元话费即可获
赠一款带手机电视功能的品牌手
机。王女士觉得比较划算，就交钱
购买了这款手机。营业员告诉王
女士，手机电视业务下个月即可
开通。

11月份，王女士想试试手机
电视的效果怎么样，就按照说明
书上的介绍进行了操作，但无法
收看到。王女士打电话给营业员，
对方表示，支持当地手机电视的

网络正在调试，没信号是正常的，
要等到12月份调试完以后才可使
用。

1 2 月 份 ， 王 女 士 的 手 机
电 视 功 能 依 旧 无 法 使 用 。 这
次 营 业 员 的 回 复 是 ， 手 机 电
视部门目前不支持这项业务，
具体什么时间开通另行通知。
王女士要求办理退货手续，营
业 员 说 手 机 电 视 无 法 开 通 并
不 是 手 机 质 量 问 题 ， 而 是 由

于 网 络 不 支 持 ， 无 法 办 理 退
货手续。

无奈之下，王女士投诉到
夏津县消保委。工作人员经过
调查发现，当地根本没有支持
手机电视的网络，该通信公司
存在涉嫌虚假宣传、欺诈消费
者行为。工作人员责令通信公
司为王女士办理了退货手续，
并 退 还 剩 余 话 费 及 购 机 款 计
725元。

白等两个月，手机电视“黄了”
消费者最终成功退货

城事
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